

Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztése Halászi településen

PROJEKTADATLAP

Halászi Község Önkormányzata a **Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztése Halászi településen** című **TOP-2.1.3-16-GM1-2021-00053** azonosító számú projektet a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések” című és „**TOP-2.1.3-16**” kódszámú felhívás alapján valósítja meg.

Pályázati konstrukció: „**TOP-2.1.3-16**” kódszámú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívás

Pályázat címe: **Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztése Halászi településen**

Projekt azonosítószám: **TOP-2.1.3-16-GM1-2021-00053**

Kedvezményezett neve: Halászi Község Önkormányzata

Kedvezményezett címe: 9228 Halászi, Kossuth Lajos u. 38.

Konzorciumi partnerek: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal

Elnyert támogatás: 81 000 000 forint

Támogatás intenzitása: 100%

Finanszírozó alap: Európai Regionális Fejlesztési Alap

A projekt célja:

A projekt közvetlen célja az volt, hogy a belterületi csapadékvíz elvezető rendszer képes legyen kezelni a csapadékvizet, így megfelelően el tudja vezetni a vizet az érintett közútszakaszok mentén. Közvetlen cél volt továbbá a megfelelő csapadékvíz-elvezető rendszer kialakítása és ezzel a veszélyeztetett területről a víz-elvezetés megoldása és a csapadékvíz okozta károk megelőzése.

Halászi település csapadékvíz elvezetési koncepciója az utcákban található nyílt árkos és zárt csapadékvíz elvezetésre és helyben szikkasztásra épül. A korábbi években a település törekedett a területek megfelelő víztelenítésére, illetve a belvízkárok enyhítésére. Ennek eredményeként kiépült a település központi részén és a környező utcákban zárt és nyílt árkos csapadékvíz elvezető rendszer. A meglévő nyílt, mederburkolt árok állapota véglegesen leromlott, ezáltal a csapadékvíz elvezetését már nem tudta biztosítani így felújításra, rekonstrukcióra szorult. A meglévő közműhálózathoz igazodva a Kossuth utca keleti oldalán az árkok mélyítése, szélesítése nem jelentett megoldást. A csapadékvíz kezelése nem megoldott, illetve a meglévő elvezető rendszer telítettsége miatt annak áttervezése volt szükséges a nagyobb csapadékesemények utáni elöntések elkerülése érdekében.

A projekt eredményeként maradéktalanul megvalósult a csapadékvíz belterületről való biztonságos elvezetésének érdekében a vízkárokkal veszélyeztetett területeken a csapadékvíz elvezető infrastruktúra fejlesztése.

A megvalósult beruházás által javult a települési környezet, amely hozzájárul a gazdasági tevékenységek és vállalkozások ösztönzéséhez, valamint kedvezőbb életminőséget biztosít, segítve a népességmegtartást.

SZÉCHENYI 2020

A projekt a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében valósult meg; konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal volt.

Megvalósult fejlesztés:

Kossuth Lajos utca:

Tervezési terület hossza:

zárt szakasz: ~60 fm

nyílt árok: ~574 fm

Vízgyűjtő terület: 1.81 ha

Érintett hrsz-ek: 455/10,455/14, 703/1, 704, 705/1

Duna sor:

Tervezési terület hossza: ~574 fm

Vízgyűjtő terület: 1.39 ha

Érintett hrsz-ek: 1002, 1053/7, 1053/10

Ady Endre utca:

Tervezési terület hossza: ~163 fm

Vízgyűjtő terület: 0.47 ha

Érintett hrsz-ek: 761

Közreműködő szervezet: Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Vármegyei Igazgatósága

Kapcsolat: Majthényi Tamás polgármester

Projekt zárása: 2023.08.31.

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

- 1. mérföldkő: A projekt előkészítési dokumentáció teljes körű teljesítése. Teljesül a kivitelezés megkezdéséhez szükséges összes, tervekészítésre vonatkozó jogszabályi elvárás, a szükséges hatósági engedélyezési folyamatok lezárásával együtt.**

Engedélyezési és kiviteli tervek elkészültek. A vízjogi létesítési engedélyt megkaptuk.

- 2. mérföldkő: Közbeszerzés lefolytatása. A beruházással érintett ingatlanok rendezett tulajdonviszonyának igazolása.**

A közbeszerzés eredményesen lezárult, a nyertes vállalkozóval a vállalkozói szerződést megkötöttük.

A fejlesztéssel érintett ingatlanok többsége a Halászi Község Önkormányzatának tulajdonában van, melyeket tulajdoni lapokkal igazoltunk. A 1053/10 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosával megállapodást kötöttünk az ingatlan igénybevételeiről (1 m²-t érint).

3. mérföldkő: Megkezdődnek a kivitelezési munkálatok, az építési munkálatok készültségi foka eléri az 50%-ot.

A kivitelezési szerződéssel összhangban a munkaterület átadás-átvétele 2023.04.05-én történt meg, s a kivitelező megkezdte a munkálatokat, melynek teljesítési határideje a munkaterület átadásától számított 80 nap.

A kivitelezés 2023.05.12-én 50 %-os szinten állt.



4. mérföldkő: A kivitelezési munkálatok elérik a beruházás 100 %-os készültségi szintjét.

A kivitelezés 2023.06.23-án elérte a 100 %-os készültségi fokot. A műszaki átadás-átvétel lezárult.





5. mérföldkő: A projekt fizikai befejezése, eredményességmérési indikátor teljesítése. Szemléletformáló, tájékoztató akció lebonyolítása.

A projekt befejezéseként a szemléletformáló rendezvény a helyi iskola diákjainak részvételével lezajlott. Az esemény témája a következő volt: a szemléletformálás és az önkéntesség, természetünk, vizaink, vízkészletünk védelmében.

A projekt a tervezett ütem szerint megvalósult.

A kötelező nyilvánosság elemeit teljesítettük.

A projektmenedzsment a tervezett ütemben elvégezte feladatát.